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LOVE YOUR HOLIDAYS 

 

 

 

HOLIDAY PLANNERS | EXOTIC TRAVEL EXPERTS | TOUR OPERATOR 

 

ΜΠΑΛΙ – ΝΤΟΥΜΠΑΙ 
Παραλία Νούσα Ντούα – (Επίσκεψη στους ναούς Taman Ayun – Alas Kedaton Temple  - 

Tanah Lot- εκδρομή στο Ουμπούντ, Δάσος των Πιθήκων – Ορυζώνες Tegalalang - Ubud 

Palace - Επίσκεψη στον ναό Uluwatu – Παρακολούθηση παραδοσιακών  χορών KECAK) -

Ντουμπάι – (Σαφάρι στην έρημο) 

 

10 μέρες / 08 νύχτες 

 

 

 

 

Το ταξίδι 
των ονείρων 

σας 
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01η μέρα Αθήνα – Μπαλί                   

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Μπαλί.  
 
02η μέρα Μπαλί – Παραλία Νούσα Ντούα  
Κοκοφοίνικες και φυτείες από μπαμπού εναλλάσσονται με ορυζώνες και ποτάμια σε ένα τοπίο που αναβλύζει θετική 
ενέργεια. Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί τα χαρίσματα αυτού του παραδεισένιου νησιού της Ινδονησίας.  
Διασκέδαση, shopping, μεγάλες παραλίες με χρυσαφένια άμμο, extreme sports, φύση, τροπικά δάση, καταπληκτικά 
spa centers, ηφαίστεια που χάνονται μέσα στα σύννεφα, ινδουιστικά μνημεία. 
Άφιξη στο Μπαλί. Υποδοχή από τον τοπικό μας αντιπρόσωπο και μεταφορά στο ξενοδοχείο.  
Εγκατάσταση στα δωμάτια μας. Διανυκτέρευση.  
 

03η μέρα Παραλία Νούσα Ντούα – Eκδρομή και επίσκεψη στους ναούς Taman Ayun – Alas Kedaton Temple - Tanah 

Lot 

Πλούσιο πρωινό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. Για την 

σημερινή σας μέρα έχουμε προγραμματίσει να 

επισκεφθούμε τρεις υπέροχους ναούς σε μία εκδρομή όπου 

θα μας οδηγήσει στην αγροτική καρδιά του Μπαλί. Ο πρώτος 

σταθμός είναι ο ναός Taman Ayun. Χτισμένος τον 17ο αιώνα 

από τον πρώην βασιλιά του Mengwi, ο ναός περιβάλλεται 

από μια υδάτινη τάφρο και διαθέτει σειρές από ιερά και 

περίπτερα. Συνεχίζουμε με τον Alas Kedaton, έναν 

μεγαλιθικό ιερό ναό σε ένα δάσος που κατοικείται από 

χιλιάδες μαϊμούδες και εκατοντάδες μεγάλες νυχτερίδες.  

Τελευταίος σταθμός και το αποκορύφωμα της ξενάγησης 

είναι ο ναός Tanah Lot - ένας από τους πιο ιερούς ναούς στο Μπαλί που είναι χτισμένος στην κορυφή ενός τεράστιου 

βράχου, που περιβάλλεται από τον ωκεανό. Βυθιστείτε στη μυστικιστική ατμόσφαιρα και απολαύστε αυτό το 

μοναδικό θέαμα.  

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.  

Διανυκτέρευση.  

 

04η μέρα Παραλία Νούσα Ντούα - Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ, Δάσος των Πιθήκων – Ορυζώνες Tegalalang 

Ubud Palace 

Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας, που σίγουρα θα 

καλύψει και τον πιο απαιτητικό ουρανίσκο.  

Προτείνουμε μία συγκλονιστική ολοήμερη εκδρομή για να 

πραγματοποιήσουμε τη σημερινή μας μέρα.  

Θα ξεκινήσουμε την επίσκεψή μας με τον ναό  Tirta Empul 

έναν ινδουιστικό μπαλινέζικο ναός νερού που βρίσκεται 

κοντά στην πόλη Tampaksiring. Το συγκρότημα του ναού 

αποτελείται από μια κατασκευή petirtaan ή λουτρού, 

διάσημη για το ιερό νερό της πηγής, όπου οι Μπαλινέζοι 

Ινδουιστές πηγαίνουν για τελετουργικό καθαρισμό. Στη 

συνέχεια, ανακαλύψτε τα φυσικά θαύματα του Ουμπούντ, 

τους πανέμορφους ορυζώνες που περιλαμβάνονται στον κατάλογο της UNESCO στο χωριό Tegalalang. 

Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο  όπου θα γευθούμε παραδοσιακές Μπαλινέζικες λιχουδιές.  
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Συνεχίζουμε με την επίσκεψή μας στο διάσημο Δάσος των πιθήκων (Ubud Monkey Forest), όπου ζουν πάνω από 600 

πίθηκοι, γνωστοί ως «Μακάκας». Εδώ έχετε την δυνατότητα να κάνετε “κούνια” πάνω από το δάσος (με δικά σας 

έξοδα). 

Τελευταία μας στάση στο Ubud Palace.   

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.  

Διανυκτέρευση.  

 

05η  μέρα Παραλία Νούσα – Ντούα – (Επίσκεψη στον ναό Uluwatu – Παρακολούθηση παραδοσιακών  χορών 

KECAK)  

Πρωινό στο ξενοδοχείο.  

Προτείνουμε μία απογευματινή εκδρομή μισής ημέρας. 

Νωρίς το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε από το ξενοδοχείο μας 

και θα ξεκινήσουμε με ένα γεύμα σε τοπικό Ινδονησιακό 

εστιατόριο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε και θα 

ξεναγηθούμε στον ναό Uluwatu. Ο αρχαίος Ινδουιστικός ναός 

βρίσκεται στην κορυφή του βουνού που προεξέχει 100 μέτρα 

πάνω από την θάλασσα. Θα απολαύσουμε την εκπληκτική θέα 

καθώς τα κύματα χτυπάνε πάνω στους βράχους. 

Στη συνέχεια θα παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς 

Kecak με το ηλιοβασίλεμα να δημιουργεί ένα ειδυλλιακό 

σκηνικό.    

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  

Διανυκτέρευση.  

 

06η  μέρα Παραλία Νούσα – Ντούα  

Πρωινό στο ξενοδοχείο.  

Μέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως εσείς επιθυμείτε.  

Διανυκτέρευση.  

 

07η μέρα Μπαλί - Ντουμπάι 

Πρωινό στο ξενοδοχείο.  

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και απογείωση για τον 

επόμενο σταθμό που είναι το μαγευτικό Ντουμπάι.  

Ουρανοξύστες που αγγίζουν τον ουρανό με μοναδική 

θέα που κόβει την ανάσα. Ήλιος και απέραντη 

θάλασσα στην παραλία της Τζουμέιρα (Jumeirah) που 

σημαίνει Ομορφιά. Η απίστευτη εμπειρία της ερήμου 

με Jeep 4X4, το σαφάρι και η βόλτα με τις καμήλες θα 

σας μείνουν αξέχαστες. Υπέροχα ξενοδοχεία υψηλής 

αισθητικής και πολυτέλειας. Το Μπούρζ Αλ Άραμπ 

(Burj Al Arab), που θεωρείται ως το μοναδικό 7* 

ξενοδοχείο στον κόσμο. Το διαμάντι Μπούρτζ Χαλίφα 

(Burj Khalifa) ή αλλιώς Top of the world με 828 μέτρα 

ύψος, 160 ορόφους και το ασανσέρ να φτάνει τα 64km/h. Τα τεχνητά νησιά Atlantis the Palm ένα πραγματικό 

κατασκευαστικό θαύμα.  

Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
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08η μέρα Ντουμπάι – (Σαφάρι στην έρημο με Jeep 4x4 και Βεδουίνικο πάρτυ) 

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, έχουμε την ημέρα μας ελεύθερη για ψώνια.  

Για τα ψώνια στο Ντουμπάι σας προτείνουμε το Mall of Emirates, όπου μπορείτε να χαθείτε στο πλήθος 

καταστημάτων και να κάνετε τις αγορές σας. Εκεί μπορείτε επίσης να ζήσετε την εμπειρία του ski στο μοναδικό 

κλειστό χιονοδρομικό κέντρο του κόσμου.   

ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΖΟΥΜΕΙΡΑ  

Μπορείτε επίσης να επισκεφτείτε το La Mer που άνοιξε πριν από δύο χρόνια και έχει γίνει ένα από τα hotspot του 

Ντουμπάι. Η περιοχή  βρίσκεται στην περιοχή της Τζουμέιρα. Είναι η περιοχή της παραλίας με τα πολλά καταστήματα, 

τα κομψά εστιατόρια και τις καφετέριες και τα πιο cool μπάνια! Υπάρχουν τόσα πολλά εστιατόρια που σίγουρα θα 

βρείτε κάτι στα γαστρονομικά γούστα σας. Για να δείτε μερικά καταπληκτικά έργα τέχνης του δρόμου, περπατήστε 

κατά μήκος των καταστημάτων και να έχετε μαζί τη φωτογραφική μηχανή σας. 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ 

ΕΡΗΜΟΣ ΣΑΦΑΡΙ ΜΕ JEEP 4Χ4 – ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΚΑΜΗΛΕΣ – ΒΕΔΟΥΙΝΙΚΟ ΠΑΡΤΥ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΑΡΑΒΙΚΗ 

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΟΝΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΘΑ ΤΗΝ ΖΗΣΕΤΕ!! 

Νωρίς το απόγευμα θα ξεκινήσουμε για μία 

μοναδική περιπέτεια στην έρημο με Jeep 4Χ4. 

Μετά από παιχνίδια με τα Jeep 4Χ4 στους 

αμμόλοφους και φωτογραφίες στο 

ηλιοβασίλεμα, θα καταλήξουμε σε Βεδουίνικες 

τέντες.  

Εκεί θα μας καλωσορίσουν σύμφωνα με την 

Αραβική φιλοξενία βεδουίνοι, προσφέροντας μας 

παραδοσιακό τσάι και θα έχουμε την ευκαιρία να 

απολαύσουμε μια μικρή βόλτα με καμήλες.  

Το δείπνο απόψε θα είναι barbeque στην τέντα 

κάτω από τον ουρανό της ερήμου, όπου θα 

παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς.  

Αργά το βράδυ θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο 

μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

09η μέρα Ντουμπάι – (ΒURJ KHALIFA 124,125ο (όροφος)/ ΑQUARIUM - Ενυδρείο) 

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο ημέρα ελεύθερη.  

 

Για την σημερινή σας μέρα προτείνουμε να 

ανεβείτε στο ψηλότερο κτίριο το κόσμου με ύψος 

828 μέτρα και να μάθετε την ιστορία και τα 

στάδια κατασκευής του. Θα έχετε την ευκαιρία να 

μπείτε στο γρηγορότερο ασανσέρ (65χλμ/ώρα), 

να ανεβείτε στα παρατηρητήρια 124-125 και να 

θαυμάσετε την ομορφότερη θέα του περσικού 

κόλπου και των Αραβικών Εμιράτων.  

Επίσης μπορείτε να επισκεφθείτε το Dubai Mall, 

το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο και να 
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επισκεφθείτε το Dubai Aquarium, το ενυδρείο με το μεγαλύτερο παράθυρο.  

 

Σας δίνετε μάλιστα η ευκαιρία να έρθετε πρόσωπο με πρόσωπο με περισσότερα από 33.000 υδρόβια πλάσματα όπως 

με το τεράστιο Sand Tiger καρχαρία, με σαλάχια κλπ. Μια υποβρύχια περιπέτεια που υπόσχεται να είναι πραγματικά 

αξέχαστη.  

Είσοδος και στο Ενυδρείο και το Underwater Zoo. Ρωτήστε μας για το κόστος και την διαθεσιμότητα τουλάχιστον 15 

ημέρες πριν την αναχώρηση για να μπορέσουμε να σας εξασφαλίσουμε εισιτήρια χωρίς αναμονή.   

Βρίσκεστε ήδη στο Dubai Mall το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο στον κόσμο και μπορείτε να απολαύσετε βαρκάδα με 

θέα τα σιντριβάνια. Η μοναδική εμπειρία θα σας συναρπάσει και δεν θα πρέπει να την χάσετε με τίποτα! 

 

10η μέρα Ντουμπάι – Αθήνα  

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το αεροδρόμιο και την επιστροφή μας στην Αθήνα. Το υπέροχο αυτό  

ταξίδι έφτασε στο τέλος του και εμείς επιστρέφουμε χαρούμενοι με τις καλύτερες αναμνήσεις!!! 

 

Εξασφαλισμένες Αναχωρήσεις: 08/08, 16/08  

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ EMIRATES   

EK104 ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΙ 23:00 - 04:45   

EK398 ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΜΠΑΛΙ  09:10 - 22:20  

EK369 ΜΠΑΛΙ - ΝΤΟΥΜΠΑΙ  19:40 - 00:45  

EK103 ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΑΘΗΝΑ  16:20 - 20:25 

 

ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 08/08     

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  

MERUSAKA NUSA DUA 5*  

FAIRMONT DUBAI 5* ή PARAMOUNT HOTEL DUBAI 5*  

Κόστος κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 1.695€ 

 

ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 16/08     

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  

MERUSAKA NUSA DUA 5*  

FAIRMONT DUBAI 5* ή PARAMOUNT HOTEL DUBAI 5* 

Κόστος κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 1.645€ 

 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: +475€ 

 

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση με την EMIRATES   

• Πέντε (5) διανυκτερεύσεις στην Nusa Dua στο ξενοδοχείο Merusaka Nusa Dua 5*  

• Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Ντουμπάι στα ξενοδοχεία Fairmont Dubai 5* ή Paramount Hotel Dubai 5*  

• Πρωινό καθημερινά 

• Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο του Μπαλί  

• Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο του Ντουμπάι  

• Εκδρομή και επίσκεψη στους Ναούς Taman Ayun – Alas Kedaton & Tanah Lot  
• Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων 

• 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης   

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης & Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις και για covid-19 
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Δεν περιλαμβάνονται: 

 

• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων 520€ το άτομο 

• Δημοτικά Τέλη Ξενοδοχείου στο Ντουμπάι περίπου 4€ για 4* & 5€ για 5* κατηγορία ξενοδοχείου ανά 

δωμάτιο ανά βραδιά πληρωτέα απευθείας στα ξενοδοχεία  

• Φιλοδωρήματα / Αχθοφορικά  

• Βίζα εισόδου στο Μπαλί  

• Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

• PCR Test (Εφόσον απαιτείται) 

 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

 

• Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ, επίσκεψη στο δάσος των πιθήκων – Ubud Palace  

• Επίσκεψη στον ναό Uluwatu και παρακολούθηση παραδοσιακών χορών Kecak 

• Σαφάρι με Jeep 4x4 στην έρημο του Ντουμπάι, βόλτα με καμήλες. Δωρεάν σκι Σανίδας στην Έρημο 

• Τρία (3) Γεύματα συνολικά κατά τη διάρκεια των εκδρομών σε τοπικά εστιατόρια 

• Ένα (1) δείπνο Barbeque στην έρημο με παραδοσιακούς χορούς 

• Αγγλόφωνος τοπικός ξεναγός 

 

Σημείωση 

➢ Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί με διαφορετική φορά, χωρίς να παραλείψουμε κάτι από τα 
περιλαμβανόμενα 

 

Ταξιδιωτικά έγγραφα: 

➢ Απαιτείται έγκυρο και υπογεγραμμένο διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την είσοδο 
σας στην χώρα 

 

Βίζα  

➢ Για την είσοδό σας στο Μπαλί απαιτείται η έκδοση βίζας με κόστος 35 ευρώ η οποία εκδίδεται και 
πληρώνεται με την άφιξή σας στο αεροδρόμιο.  

 

Υγειονομικές Προφυλάξεις:  

 

➢ Σύμφωνα με το υγειονομικό πρωτόκολλο για την αντιμετώπιση του Covid 19 θα πρέπει να είστε 
πλήρως εμβολιασμένοι για να επιτραπεί η είσοδός σας στην Ινδονησία  

➢ Δεν απαιτούνται εμβόλια ή άλλου είδους προληπτική αγωγή 
➢ Το νερό δεν είναι πόσιμο 
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